Ðàáîòà ¹3


Îïðåäåëåíèå (-òåìïåðàòóðû ðàñòâîðà ïîëèìåðà ïî êðèòè÷åñêèì òåìïåðàòóðàì ðàñòâîðåíèÿ.


Öåëü ðàáîòû: ïîëó÷åíèå ôàçîâûõ äèàãðàìì äëÿ íåñêîëüêèõ ôðàêöèé ïîëèñòèðîëà â öèêëîãåêñàíå è îïðåäåëåíèå (-òåìïåðàòóðû ðàñòâîðà ïîëèìåðà.


Ðåàêòèâû: ðàñòâîðû ðàçíûõ êîíöåíòðàöèé ôðàêöèé ÏÑ ðàçíûõ ìîëåêóëÿðíûõ ìàññ â öèêëîãåêñàíå.


Ïðèáîðû: òåðìîñòàò âîçäóøíûé, òåðìîñòàò âîäíûé, àìïóëû ñ ðàáî÷èì ðàñòâîðîì.


Âûïîëíåíèå ðàáîòû:


Çàïàÿííûå ñòåêëÿííûå àìïóëû ñî ñìåñÿìè ôðàêöèé ÏÑ ñ öèêëîãåêñàíîì ðàçíûõ ñîñòàâîâ ïîìåñòèëè â âîäíûé òåðìîñòàò ïðè 35(Ñ è íà÷àëè îõëàæäàòü. Âèçóàëüíî ôèêñèðîâàëè ïîìóòíåíèå ðàñòâîðîâ, à èìåííî Òôð-òåìïåðàòóðó ôàçîâîãî ðàññëîåíèÿ.





Ìîëåêóëÿðíûå ìàññû ôðàêöèé: ¹1-362000, ¹3-20300, ¹5-130000, ¹7-66000.
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Ïîëó÷èâøèåñÿ êðèòè÷åñêèå òåìïåðàòóðû:





¹ ôðàêöèè�
1�
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�
ÂÊÒÐ, K�
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Àïïðîêñèìèðóÿ çàâèñèìîñòü  1/Têð1/2 îò 1/[M]1/2 ê íóëåâîìó çíà÷åíèþ 1/[M]1/2 ïîëó÷àåì ñëåäóþùåå çíà÷åíèå [1/(]1/2 = 0,057 K-1,


îòêóäà ( = 307.8 K, èëè ( = 30,8 (Ñ.
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